

## 謝 辭

論文終於告一段落了，從開始到一度寫不出東西來，中途也有倦怠的時候，到現在兩年半終於到了尾聲，首先要感謝的就是王老師對我的細心指導，雖然中途消失停滯了一段時間，但王老師仍是繼續督促我指導我的論文，在論文的內容架構外，逐一字句的幫我修正，使文章能夠通順並且架構嚴謹。也感謝張老師對於研究中的思考邏輯及統計分析的教導，並且在討論上提供我不同的方向思考，兩位老師對於論文的指導，在此要說聲謝謝老師們。

感謝葉美秀老師、張俊彥老師、潘富俊老師、郭香吟老師；浩宇景觀工司的劉金花小姐，公園路燈管理處、停車場管理處等相關單位，還有幫助我論文進行的同學朋友以及家人們，鈺純、長沂、銘宏、梓恆、冠瑜、欣怡謝謝你們，在認植物、基地調查、資料蒐集部分上的幫忙，使我的論文可以順利進行下去。

接著就要感謝一起度過研究所生活的景觀團們，康喬、阿野、濬儒、欣薇、翰錚、翁翁、熊、蘇傑、克敏等，以及一起愛跑山的才添，還有在最後半年衝刺的冠霖，最後是無法跟你一起兩年就畢業的阿貴，還有許多幫過我聽過我論文苦水的高中、大學同學們，謝謝讓我認識你們，因為你們這幾年增添不少歡笑跟趣事。

最後感謝我的家人們，感謝爸爸、媽媽、弟弟、以及阿姨一家人，感謝你們在我論文衝刺的半年，在後面支持我繼續寫下去，在我寫到瓶頸時不時的給我鼓勵，讓我這隻當了半年的大米蟲如期交出了自己的論文，感謝大家，如今我終於要畢業了，未來的路還很長，一路要有你們繼續支持我走下去，大喊一聲畢業了YA!然後繼續向人生的下一個階段前進。